Norapundomunyeckmne
npeobpa3oBaHuns

VzobpemeHue riocapugbma,
coKkpamue pabomy acmpoHoma,

rpPOOSIUIIO eMY XKU3Hb.
[1.C.Jlannac

* Ypok anrebpsl B 11 knacce



OnpepneneHne norapudoma

Norapudpmom yucna b no
OCHOBaHMUIO a,20ea >0, a ¥ 1,

Ha3blBAETCAH

nokasaTtenb CTeNeHu, B KOTOPYI HaJ0 BO3BECTU
4YMCIo a, YToObI NoNYy4YnNTb b:

log (b=x 4amp o =bnpua>(, a1, b>0

JNNorapndm no ocHoBaHUO 10 Ha3bIBaeTCA OeCcsmMuYHbIM
JsioeapugmMom n obosHa4vaeTcs Ig b.

JNlorapudom no ocHoBaHuto e (e=2,7) Ha3bIBaAETCH
HamyparibHbIM fio2apugmom n obosHavaeTcs In b.



OnpengeneHne MoXHo 3anucartb U
Tak:

e g9b = p 20e
a>0, a1, b>0.

 [lony4yeHHoOEe
PAaBEHCTBO
Ha3blBaeTCc4
OCHOBHbIM
norapndomMmmnyecKkmnm
TOXOECTBOM



Hanpumep:

1) log,16 = 4, T.k. 2° = 16

1
2) log,5 =-2, T.K. 37 =

O | =

3) 3'985%% =18

4) 8 '°8,> = (23)08,> = 53 = 125



CBouncTtea norapndpmosB

[lycTb a>0, a#1, b>0, c>0

* log b+ log c log b

* log b-log c log b

* rlog b log (bc)
* loab log b

loga (c#1) “c



[lonne3Ho 3HaTb!

Opyrue cBoncrtea

rnorapudmoB:
1
* log b= l npu a>0, a#0, b>0, b#1.
a O08p A

+ log » b™ =" log b npu a>0, a#1,b>0.
n

+ lognb="1og b npua>0, a1, b>0.
n



)
2)
3)

4)

[Tpumepbl:

log 6 + Iog210— =log 6 + log, %— log, %— log 64=6
log, —=log (0,5 = log. (=) = log 2° =3log 2 =3
ng m_ ng 7 - ng 5 - ng - ng -

lg 0,13/700=1g (101*10%)=1g 107 =-% 1910 = -%

log, 27=l

083 27 _logs, 33 _ 3logz3 _ 3

log; 9 log; 32 2log; 3 2




Elle npumepsbl:

5) N3BecTHO, 4TO log52 =a. Hantu log ,80.
PeweHue: log 80 = log (16*5) = log ,16 +log 5=

1
:4+10855=4+ =4+l=4a+1.
logs 2 logs 2 a a

6) Haumu Ilg45, ecniu Ig3 = a, Ig2 = b.
PeweHue: Ig45 = Ig(9*5) = Ig9 + Ig5 = Ig3°+ 110 =
=2lg3 +1g10—1g2 = 2a +1 - b. :



[Tonpobyem peLunTb:

e Bbiuncnure:
1) 1og1i/§=
5

OTtBeT: -1



~ 2) \/§log30,49=

OTBeT:
0,7/



e 3) log 36 - log W2 =

OTBeT:



° 1
* 4) HanguTelog. o, €Crillog, 3 = m.

Omeem:






PelLinte camMmocToaTenbHO.

1) log1 V3

) (55)

3) Hanagwnte,,, ;45 , €CNM N3BECTHO, YTO

logg 5

log, 5 = b.

1

4) logs 1505 v logzsg



boHyc (3agaHune yactu C)

* PelunTe HEPABEHCTBO: log, (x + 2) x log, 2 < 1

] 2
+ Mpeobpasyem: &> _;

2 log, x
log,(x+2) <2

1 Cﬂyqaa.{x+23x2 , {XZ— x—220 ,
Xz 1 y, o |

omKyoa X 2 2.
2 cryyal: (x* - x—2<0
Q<x< 1
omKyoda 0 < x <'1.
ObbeduHseM HaluOeHHbIe MPoOMeXXYMmKU.

Omeem: (0;1); |25 +0)



[lomaluHee 3agaHue.

* 13 yyebHnka Ne 1061, 1062, 1064



CBouncTBa fiorapmgmosB

log, bc = log, b+ log,c , a>0,a#1,b>0,c>0
b
log, — = log, b —loggc a>0, a#1,b>0,c>0

log.b
log, b = =0 , a>0, a#1,b>0,c>0,c#1
log.a
log, b" =rlog, b , a>0, a#1,b>0
log, b = ’ a>0, a#1,b>0,b#1
i log;, a

1
lOgan b = Eloga b a>0, a¢1,b>0



